
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 رياضي ـ فيـزيـكســوم   

 

 

 زمان پيشنهادي ي پايه دروس دوره تعداد سؤال مواد امتحاني 

 دقيقه 38 تا سر آهنگ تغييرات 5و فصل  4فصل ا انتهاي ت 3فصل  25 حسابان 1

تا  4و فصل   3از ضرب دكارتي تا پايان فصل، فصل  2 فصل 15 جبر و احتمال 2
 دقيقه 22 غير هم شانس سر احتمال در فضاي گسسته

و  3فصل از ابتداي رابطه طولي در دايره تا پايان فصل ،  2فصل 15 هندسه 3
 دقيقه 23 تا سر عمودهايي در فضا 4فصل 

 دقيقه 32    تا ابتداي خودالقايي 5و فصل  4فصل  ، 3فصل  25 فيزيك 4

تا انتهاي  54از ابتداي برخي از تغييرات آنتالپي هاي مهم ص 2بخش  20 شيمي 5
 دقيقه 20 تا ابتداي خواص كوليگاتيو 3فصل و بخش 

 دقيقه 135   زمان پاسخگويي:           100 تعداد كل  سؤال: 
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محل انجام محاسبات

پرسش نامه 
 دقيقه38زمان پيشنهادي:                                         حسابان

 
-81 چه تعداد از توابع زير فرد هستند؟

3 2 3 3  
5 3  

 
1 (1                          2 (2               3 (3                                   4 (4 

2اگر 
-82 كدام است؟ مقدار عددي 3

1 (8/1                       2 (6/3      3(8/1-                                 4 (6/3- 

5اگر  2
5 -83 كدام است؟ 9به ازاي 2مقدار عددي 2

1 (3
3                         2 (7

18          3 (1
3                                      4 (2 7

18 
2ي معادله  5 7 0ي چند جواب در بازه 2 -84 دارد؟ 2
1 (24                        2 (23            3 (12                                   4 (11 

6ي معادله  8 -85 چند جواب دارد؟ 2ي در بازه 5
 3) 4                                       2) 3              1) 2    ) صفر                   1

1مقدار  7
-86 كدام است؟ 12

1 (12                          2 (7
12               3 (12                                   4 (5

12 
-87 كدام است؟ 1عدد حقيقي باشد، اگر 
1 (1 2                    2 (1 2                      3 (1

1 2                                  4 (1
1 2 

2ي تابع كدام گزينه درباره 
1 -88 درست است؟ 2

0) در 1 0) در 2   برابر يك دارد.                 حدي   1  دارد. -1حدي برابر  1
0) در 3 0) در 4   حدي برابر يك دارد.                   1  حد ندارد. 1

2تابع حد راست  1 5
2 1 چه قدر از حدچپ آن در اين نقطه كمتر  5ي در نقطه 5 89-

 است؟
1 (2                         2 (3                              3 (4                                    4 (1 

5تابعي حد راست  درباره  كدام گزينه  
0ي در نقطه 5 -90 درست است؟ 5

 ) موجود و مساوي صفر است.  2                         است.         5) موجود و مساوي 1
 است. 1مساوي  و) موجودي 4                         ) وجود ندارد.             3

1يك همسايگي 2ي بازه 
-91 كدام است؟است. زوج مرتب  3به شعاع  2

1 (5
2

5
2               2 (5

2 3                   3(5
2

7
2                            4 (3 5

2 
 1 2 2 -92 كدام است؟33
1 (19-                      2 (1-                           3 (19                                   4 (1 

 9
2 18

-93 كدام است؟3
1 (3 3                 2 (3 3                      3 (6                                     4 (12 

0مقدار 
3 2 2 3

6 -94 كدام است؟ 2
1 (1

 ) صفر4                                        1) 3                               2) 2                           2

 
4

2

4
-95 كدام است؟ 

1 (2                          2 (2-                            3(2                                      4 (2 
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محل انجام محاسبات

سوم دبيرستان
ا ا ا ان ل

ن بير وم
 رياضياختصاصي 

تابع ي كدام گزينه درباره 
2 2 0
2 2 -96 درست است؟ 0

 ناپيوسته است. 1ي  ) در نقطه2         پيوسته است.                       0ي  ) در نقطه1
 نيست.حد دارد ولي پيوسته  0ي  ) در نقطه4        ناپيوسته است                    1ي  ) در نقطه3

3تابع به ازاي چند مقدار حقيقي  0
2 0

0ي در نقطه  -97 پيوسته است؟ 0

 ) صفر4                                  3) 3                            2) 2                            1) 1
2ني تابعي خط مماس بر منح معادله 

1 -98 روي منحني كدام است؟ 1ي در نقطه 2
1 (2               2 (2                   3 (2               4 (2 

3شيب نيم مماس چپ تابع  2 2 0
3 2 2 چه قدر از شيب نيم مماس  0ي در نقطه 0 99-

 تر است؟ راست آن در اين نقطه بيش
1 (2                            2 (3                                 3 (4                         4 (1 

2تابع  4 -100 در چند نقطه مشتق ناپذير است؟ 3
 2) 4                             3) 3                                  1) 2) صفر                         1

تابع  مقدار مشتق 
2

-101 كدام است؟ 3به ازاي 1
1 (3

4                          2 (3
4                           3 (4

3                                    4 (4
3 

2مقدار مشتق تابع  3 6 2 3 كدام  18به ازاي 6 102-
 است؟

1 (3 3
2                           2 (3

2                                   3 (1
2                                   4 (3

2 
1ها به صورتتابع حركت متحركي روي محور   2 است. اين متحرك پس از شروع حركت تا  2 103-

7ي لحظه
 در چند نقطه ايست آني دارد؟ 4

1 (1                            2 (2                           3 (3                              4 (4 
2ي در فاصله 1تابع 

5
-104 در چند نقطه مشتق ناپذير است؟ 2

 ) صفر4                                   3) 3                               2) 2                            1) 1
-105 باشد كدام است؟ 3وقتي نسبت به است. آهنگ تغيير  تابعي از  در مثلث مقابل  

1 (2                             2 (4               

3 (2 3                        4(4 3 

 
 دقيقه 22 زمان پيشنهادي:                                            بر و احتمالجج
 

-106 يا عضوي بوده و بدانيم در صورت رخ دادن 6پيشامدي  عضو دارد. اگر 14ي تصادفي  فضاي نمونه يك پديده 
 چند حالت دارد؟ رخ نداده است، پيشامد پيشامد يا يا رخ داده و در صورت رخ دادن پيشامد

1 (84                          2 (126                              3 (136                                4 (112 
اندازيم. فضاي  مي  يك تاس و سپس يك سكه بار سكه و اگر مركب بود ابتدا 2اندازيم اگر اول بود  يك تاس مي  107-

 نمونه اين آزمايش چند عضوي است؟
1 (37                          2 (48                               3 (40                                  4 (32 

را به هم وصل  "الف"هايي باشد كه نقاط روي شكل  خط شامل، تمام نقاط حاصل از برخورد پاره اگر فضاي نمونه  108-
باشد اختلاف تعداد  "ب"هايي باشد كه رئوس آن نقاط روي شكل  شامل تمام چهارضلعي كند و فضاي نمونه مي
 ضاي اين دو فضاي نمونه كدام است؟اع
 
 
 
1 (42                          2 (38                                3 (50                                    4 (62 

 

 

2 4 
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محل انجام محاسبات

پرسش نامه 
1 در معادله و اعداد رو شده از ريختن دو تاس را به ترتيب به جاي  2 2 2 قرار  0 109-
 دهيم. پيشامد اينكه اين معادله جواب حقيقي داشته باشد چند عضوي است؟ مي
1 (8                               2 (7                           3 (9                             4 (26 

7رقمي ساخته شده از ارقام 4از ميان اعداد    2 1 ايم. مطلوب  كه ارقام متمايزي دارند عددي انتخاب كرده 0 110-
 باشد؟ 4500پيشامد اينكه عدد كمتر از تعداد اعضاي است 

1 (780                            2 (840                       3 (480                         4 (750 

جرايم در حومه  13%گيرد. اگر جرايم درون شهر صورت مي 19%جرايم در طول روز و 27%در يكي از شهرهاي بزرگ  111-
د جرايم در درون شهر و در طول شب يا در طول روز و در شهر و در طول روز اتفاق بيافتد در اين صورت چند درص

 افتد؟ حومه شهر اتفاق مي
1 (%16                             2 (%18                        3 (%22                          4 (%24 

-112 است؟به دنيا آمده باشند كدام ماه نفر در يك  2نفر حداقل  4احتمال اينكه از ميان  
1 (15

46                                2 (55
96                           3( 41

96                           4 (32
81 

-113 كنار هم نباشند؟ را در يك رديف چيد بطوريكه هيچ دو حرف توان حروف كلمه به چند طريق مي 
1 (6000                           2 (1200                      3 (2400                        4 (2840 

مدرسه دخترانه بفرستد احتمال اينكه  4مدرسه پسرانه و  5ها را به  خواهد آن دختر دارد و مي 3پسر و  2شخصي   114-
 تايي از فرزندان به يك مدرسه نروند كدام است؟2هيچ 

1 (11
400                               2 (5

200                         3( 21
100                           4 (3

50 
كنيم. احتمال  اند دو كارت متوالياً و با جايگذاري خارج مي مشخص شده  تا 1هاي  كارت كه با شماره از ميان  115-

 هاي دو كارت خارج شده دو عدد متوالي باشند كدام است؟ آنكه شماره
1 (2

2                                2 (2                           3( 2 2
2                      4 (1 1

2 
-116 تاس متمايز بوده و داراي مجموع فرد باشد؟ 3كنيم مطلوب است احتمال اينكه اعداد  سه تاس پرتاب مي 

1 (5
18                                2 (9

36                           3( 1
36                             4 (6

15 
-117 نفر انتخاب كرد كه تنها دو تا زوج در ميان افراد انتخاب شده باشند؟ 7زوج  6توان از ميان  به چند طزيق مي 

1 (2880                          2 (480                       3 (420                          4 (540 
0از ميان روابطي كه از مجموعه  1 1به مجموعه 2 2 3 4 اي انتخاب  تعريف شده است رابطه 5 118-
عضوي باشد  3باشد به اينكه اين رابطه  كنيم. نسبت احتمال اينكه اين رابطه يك تابع غير يك به يك با دامنه مي

 كدام است؟
1 (13

45                                2 (15
91                           3( 1

13                               4 (1
7 

پرتاب يك تاس احتمال اينكه سومين عدد اول در پرتاب ششم و پنجمين عدد اول در پرتاب دهم باشد،  10در   119-
 كدام است؟

1 (7
256                               2 (15

512                         3( 7
128                           4 (15

64 
درصد كالاهاي توليد شده در يك كارخانه معيوب است. حداقل چند كالا بايد از اين كارخانه خريداري كنيم تا  50  120-

 حداقل دو تا از كالاهاي خريداري شده معيوب باشد؟ 95%با احتمال بيش از
1 (6                                2 (7                           3 (8                              4 (9 

 دقيقه 23زمان پيشنهادي:                                                         هندسه
 

 

0با مختصات  تصوير چهارضلعي   0 و 1 3 ، 0 2 ، 1 در اثر نگاشت  1 121-
 كدام است؟  1
   ) لوزي2                            ) ذوزنقه1
 الساقين ي متساوي ) ذوزنقه4                            ي الاضلاع) متواز3

1هايي كه خط  بردار همه انتقال  2را به خط  0 -122 كنند كدام است؟ تبديل مي  0
1 (1               2 (2 3 (2 4 (1 
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محل انجام محاسبات

سوم دبيرستان
ا ا ا ان ل

ن بير وم
 رياضياختصاصي 

5ي  را كه يك راس آن نقطه 3الاضلاع به طول ضلع  مثلث متساوي 
2

3
در  گيريم. اگر تصوير  است در نظر مي  2 123-

1اثر يك تجانس به مركز  7ي  ، نقطه1  ت مثلث تصوير كدام است؟باشد، مساح 3
1 (36 3 2 (36 3 (9 3  4 (9 

2تصوير خط  و    2 -124 كدام است؟ در اثر تبديل  0
1 (2 2 0  2 (2 2 0 
3 (2 2 0  4( 2 2 0 

منطبق  پس از دوران بر ضلع  دهيم. ضلع  دوران مي 140ي  با زاويه ي  را حول نقطه يك مثلث   125-
 چند درجه است؟  ي  شود. زاويه مي
1 (30 2 (40 3 (70  4 (50 

-126 كدام گزينه همواره درست است؟ 
 كند. ) در فضا اگر خطي يكي از دو خط موازي را قطع كند ديگري را نيز قطع مي1
 ) اگر دو خط در دو صفحه موازي قرار داشته باشند همواره موازيند.2
 ي ديگر موازي است. ي موازي باشد با صفحه از دو صفحه) اگر خطي در يكي 3
 ) عكس قضيه تالس در فضا همواره برقرار است.4

-127 وجود دارد؟ ي  و موازي با صفحه موازي است چند صفحه شامل خط  ي  با صفحه  خط  
 شمار ) بي4  2) 3 1) 2 ) صفر1

نباشند چند صفحه متمايز وجود دارد كه هر يك شامل ها در يك صفحه  پنج نقطه مفروضند، اگر هيچ چهارتاي آن  128-
 سه نقطه از اين نقاط باشد؟

1 (6 2 (10 3 (12  4 (15 
-129 چند خط موازي با صفحه  غير واقع بر خط  متقاطع با آن مفروض است از نقطه مفروض   و خط  ي  صفحه 
 را قطع كند؟ گذرد به قسمي كه  مي
 شمار بي) 4   1) 3 ) صفر2 2) 1

به   نسبت مساحت مثلث 5است و  موازي صفحه قاعده  در هرم مقابل صفحه   130-
 چقدر است؟  مساحت مثلث 

1 (1
25 2 (1

5   

3 (1
8 4 (1

16 

 

برابر  درجه باشد نسبت  60، با صفحه  است اگر زاويه  روي صفحه تصوير پاره خط  پاره خط   131-
 با كدام است؟

1 (3
3 2 (3

2 3 (2
3  4 (1

2 
-132 رسم كرد كه با خط  توان روي  چند خط مي واقع در صفحه  عمود نيست از نقطه  بر صفحه  خط   

 زاويه قائمه بسازد؟
 ) دو خط4  ) هيچ خط3 شمار خط ) بي2 ) يك خط1

ي آن  توان يافت كه فاصه مي مفروضند. چند نقطه روي خط  ي  خارج صفحه ي  و نقطه ي  در صفحه خط   133-
 باشد؟ و صفحه  ي بين نقطه  دو برابر فاصله از 
 ) حداقل يك نقطه4  ) حداكثر دو نقطه3 ) يك نقطه2 ) دو نقطه1

-134 ي قطر مكعب از يال متنافر آن كدام است؟ صلهمكعبي به طول يال يك واحد مفروض است. فا
1 (1

4 2 (3
2 3 (2

2  4 (1
2 

-135  60زاويه ي  توان رسم كرد به قسمي كه با صفحه مي ي  بر هم عمودند چند خط در صفحه وي  دو صفحه 
 بسازد؟

 شمار ) بي4  2) 3 1) 2 ) صفر1
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محل انجام محاسبات

پرسش نامه 
 دقيقه 32زمان پيشنهادي:                                                         فيزيك

 

ولت افزايش دهيم   10كند. اگر ولتاژ دو سر رسانا را در دماي ثابت  آمپر عبور مي 2جريان از يك رساناي فلزي   136-
 شود. مقاومت رسانا بر اساس يكاي اهم برابر است با: آمپر زياد مي 5/0جريان عبوري از رسانا نيز 

1 (10 2 (15 3 (20   4 (25 
1و قطر آن   40طول يك سيم فلزي همگن   است. سيم را ذوب كرده و از آن 160 و مقاومت آن  5 137-

2سيمي همگن به مقاومت   متر است؟ سازيم. طول اين سيم چند سانتي مي 5
1 (5 2 (5/7 3 (9  4 (25/11 

باشد. ضريب دمايي اين  مي 1500برابر  2020و در دماي  900برابر با  1020مقاومت يك رسانا در دماي   138-
 برابر است با: 1بر حسب  20مقاومت در دماي 

1 (1
250 2 (1

500 3 (1
1500  4 (1

3000 
1در مدار شكل مقابل، وقتي كليد باز باشد، آمپرسنج   دهد.  را نشان مي 2كه كليد بسته باشد  و هنگامي 75 139-

 ي باتري چند ولت است؟  روي محركهني
1 (11 2 (12   

3 (13 4 (14 

 
 
 

ها را به طور متوالي  روشن كنيم. چند عدد از اين لامپ 240واتي را با برق  24ولتي و  6خواهيم تعدادي لامپ  مي  140-
 وات باشد؟ 24كه بسوزند، توان مصرفي هر كدام همان  به هم ببنديم تا بدون آن

1 (27 2 (33 3 (40  4 (51 
-141 چند ولت است؟  باشد،  در شكل رو به رو كه قسمتي از يك مدار الكتريكي مي 

1 (17+ 2 (17-   

3 (15+ 4 (15- 

 
 
 
 

-142 چند اهم است؟  دهد. مقاومت  آمپر را نشان مي 1ولت و آمپرسنج  12سنج  در شكل رو به رو، ولت 
1 (2 2 (3  

3 (4 4 (6 

 

 

 
 
 
 
 

6  
9  

 

 

 

 

1  
4  15  

2  

2  

10  

 

2  

6  

4  
 

3  

 

و  
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محل انجام محاسبات

سوم دبيرستان
ا ا ا ان ل

ن بير وم
 رياضياختصاصي 

ها و عددي كه ولت سنج نشان  ي مقاومت ، توان مصرفي در مجموعه در مدار شكل مقابل با بسته شدن كليد  143-
 كند؟ دهد به ترتيب از راست به چپ چگونه تغيير مي مي
 ) كاهش ـ كاهش1
 ) افزايش ـ افزايش2
 ) كاهش ـ افزايش3
 ) افزايش ـ كاهش4
 
 

-144 چند ولت است؟ وات باشد،  18ي برابر اهم 2در شكل مقابل اگر توان مصرفي مقاومت  
1 (132 2 (90 

3 (44 4 (36 

 
-145 چند ميكرو كولن است؟  1در مدار شكل رو به رو، بار ذخيره شده در خازن  

1 (18 2 (36   

3 (72 4 (90 

 
 
 
 

1در شكل رو به رو   2 1اهم و مقاومت دروني مولدها 15ها برابر  و تمامي مقاومت 9 است. جرياني كه از    146-
 گذرد چند آمپر است؟  مي  3مقاومت

1 (9
46 2 (9

23   

3 (8
22 4 (8

11 

-147 مجاورت سطح زمين تقريباً رو به كدام سمت است؟جهت خطوط ميدان مغناطيسي زمين در  
 ) شمال4  ) بالا3 ) جنوب2 ) شرق1

قرار دارد. اين سيم قابليت چرخش در فضاي  4/0 سيم راستي به طول دو متر در ميدان مغناطيسي يكنواخت 148-
90ي بين راستاي سيم و خطوط ميدان از  اي كه زاويه خطوط ميدان را دارد به گونه تا تواند تغيير كند. اگر  مي 30

 ترين نيروي وارد بر سيم بر حسب نيوتن به ترتيب عبارت است از: ترين و بيش آمپر از سيم بگذرد كم 5/0 جريان
 1و  5/0) 4 6/0و  3/0) 3 4/0و  2/0) 2 2/0) صفر و 1

و كولني در آن فضا ميكر 20تسلا و در جهت شمال است. اگر بار منفي  04/0ميدان مغناطيسي افقي در يك مكان   149-
5با سرعت  به سمت غرب در حركت باشد، نيروي وارد بر آن از طرف ميدان چند نيوتن و در كدام جهت  104

 است؟
شمال) 1 و 5 10 جنوب) 2  3 و 5 10 3 
بالا) 3 به رو قائم امتداد در و 4 10 پايين) 4 2 به رو قائم امتداد در و 4 10 2 
 
 
 
 
 

رو و
2 1 

3 

2 

1 

1 4  

2 5  1 10  

3 6  

2 3  

2 24

 

0 

3 

2 1 

 

 4  

2  6  

12  
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محل انجام محاسبات

پرسش نامه 
1هاي  مطابق شكل از دو سيم مستقيم و بلند به ترتيب جريان  2و   1 گذرد. بزرگي ميدان  مي 3 150-

                          برابر است با:    گاوسبر حسب   ي مغناطيسي حاصل از عبور جريان از اين دو سيم در نقطه
4 10 7   

1 (2 10 7 2 (2 2 10 7  

3 (2 10 3 4 (2 2 10 3 

 
-151 كند. اگر ميدان مغناطيسي عبور مي  حلقه است، جريان 2500متر و داراي  5/0اي كه طول آن برابر  لوله از سيم 

 آمپر برابر است با: برحسب ميلي گاوس باشد، بزرگي جريان 100 لوله  داخل سيم
 4 10 7 

1 (5 10 1 2 (5 102 3 (5 103 4 (5 10 2 
متر  از سيم ديگر   ها بسيار زياد است. نيرويي كه هر سيم به نيم ها موازي هستند و طول آن در شكل مقابل سيم  152-

4كند بر حسب نيوتن برابر است با:  وارد مي 10 7  
1 (2 10 6 2 (3 10 6  

3 (2 10 7 4 (3 10 7 

ها صفر باشد، نسبت  هلقمغناطيسي كل در مركز مشترك حدر شكل مقابل مركز دو حلقه منطبق است. اگر ميدان   153-
1
2

 تر چگونه است؟ ي كوچك قدر و جهت جريان در حلقه چه  
 هاي ساعت ، در خلاف جهت حركت عقربه2) 1
 هاي ساعت ، در جهت حركت عقربه2) 2
3 (1

 هاي ساعت ، در خلاف جهت حركت عقربه 2
4 (1

 هاي ساعت ، در جهت حركت عقربه 2
2هاي  اي شكل و هم شعاع به مقاومت در مدار شكل مقابل، دو رساناي نيم دايره  3 و 1 به هم وصل  6 154-
متر  گاوس باشد، قطر حلقه چند سانتي 2ها در مركز حلقه برابر  اند. اگر بزرگي ميدان مغناطيسي ناشي از آن شده

  3است؟ 
1 (9/0 
2 (2/1 
3 (9 
4 (12 
 

-155 كدام گزينه درست است؟
 ) فلزهاي قليايي و قليايي خاكي جزو مواد فرومغناطيس هستند.1
 شوند. سو مي هاي مغناطيسي قوي هم هاي مواد پارامغناطيس در ميدان ) دو قطبي اتم2
 سو هستند. هاي مغناطيسي غير هم ) اكسيژن و اكسيد ازت داراي حوزه3
 ي نرم است.ي فرومغناطيس ) كبالت ناخالص ماده4

40قابي مربع شكل به ابعاد   ي سطح  تسلا قرار دارد. اگر زاويه 5/0در ميدان مغناطيسي يكنواخت  40 156-
 گذرد چند وبر است؟ درجه باشد، شار مغناطيسي كه از قاب مي 30قاب با خطوط ميدان 

1 (4 10 1 2 (4 10 2 3 (8 10 1  4 (8 10 2 
2به صورت  در   100زي به مقاومت ي شار عبوري از قابي فل معادله  2 باشد. جريان متوسط  مي 1 157-

 است؟2 ي  ي اول چند برابر جريان القايي در لحظه القايي در دو ثانيه
1 (1

3 2 (3
5 3 (5

9  4 (7
8 

1 

2 

48
2  
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محل انجام محاسبات

سوم دبيرستان
ا ا ا ان ل

ن بير وم
 رياضياختصاصي 

10دور سيم و سطح مقطع  40اي شامل  پيچه  دارد. اگر خطوط ميدان مغناطيسي  80، مقاومتي برابر2 158-
0يكنواختي عمود بر مقطع پيچه باشد، براي به وجود آمدن جريان القايي 01 در پيچه، ميدان مغناطيسي با چه   

 بايد تغيير كند؟ آهنگي بر حسب تسلا بر ثانيه
1 (20 2 (24 3 (31  4 (38 

-159 است؟ بهاز  در شكل مقابل در كدام حالت، جريان القايي در  
 ي قطع كليد  ) لحظه1
 ) وقتي مقاومت رئوستا در حال افزايش است.2
 كند. به سمت راست حركت مي ي  لوله ) وقتي سيم3
 كند. به سمت راست حركت مي ي  لوله ) وقتي سيم4
 
 
 
 
 

دهد. كدام گزينه  دور را بر حسب زمان نشان مي 100اي شامل  رو، نمودار تغييرات شار عبوري از پيچهشكل رو به   160-
  مان است؟ ي القايي در پيچه بر اساس ز نمايانگر تغييرات نيروي محركه

 
 
 
 
 
 
 
 
1 (                                     2( 
 
 
 
 
 
3(                                       4( 
 
 
 
 
 

 
  
 
 

 

 دقيقه 20زمان پيشنهادي:                                                         شيمي
 

-161 دهد؟ پيوندهاي موجود در واكنش دهنده را نشان مي مولي  آنتالپي پيوند ،آنتالپي كدام واكنش زير   
1(1

6 4
2
3                                                 2(2 2 

3(2 2                                   4(1
2 2

1
2 2 
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محل انجام محاسبات

پرسش نامه 
2آنتالپي استاندارد تشكيل و با توجه به واكنش هاي   -162 كدام است؟ 3

2 2 2 1
4 2 2 2 3 2  

1( 2                     2( 2
2                         3( 2

2                                        4( 2                      
-163 با گرماسنج ..............مي توان ............واكنش هايي كه ................ هستند را اندازه گيري كرد.( از راست به چپ) 

سوختن )1 نوع از سوختن )2                           بمبي نوع از       ليواني
محلول )3 حالت در محلول) 4                          بمبي حالت در                             ليواني

گرم آب در شرايط استاندارد ترموديناميكي، چند كيلوژول گرما آزاد مي  9/0با توجه به واكنش زير از تشكيل   164-
 شود؟

3
3
2 2 2 2 2 765  

تشكيل 2 395 1 

تشكيل 3 200 1 

1( 14 25                    2( 29 25                      3( 14 35                   4( 28 6 
-165 چند كيلو ژول بر مول است؟ با توجه به واكنش زير، آنتالپي پيوند  

2 2 2 2 2 2 204  
496 1 

1(146                        2(122                           3(129                                         4(149 
-166 كدام واكنش زير فقط در دماهاي بالا انجام مي شود؟ 

1(2 2 2 2 2                      
2(2 2 6 7 2 4 2 6 2 
3(3 2 4     
4(2 2 2 

-167 است؟ نادرستكدام مطلب  
 شود. ي سانتيگراد، برابر صفر در نظر گرفته مي ) مقدار آنتروپي يك سامانه در صفر درجه1
 شود كه سامانه در تعادل است. اي برابر صفر باشد، گفته مي براي سامانه ) اگر مقدار 2
 شود. هاي طبيعي معرفي مي ) در قانون دوم ترموديناميك، آنتروپي به عنوان ملاكي براي توضيح خود به خود بودن فرآيند3
 براي هر سامانه به دما بستگي دارد و يك تابع حالت است. ) 4

-168 ي حالت فيزيكي و فاز هم معني هستند؟ اژهدر كدام مورد، دو و
 ) محلول نمك طعام در آب4                                     ) اتانول3                         ) بنزين2     ) سكه                   1

-169 شود؟ كدام ماده در حلالي كه بيان شده، حل مي 
20)4            ) نقره كلريد در آب            3 آب در هگزان            )2       نفتالن در تولوئن    )1  در آب  41

-170 كدام مطلب درست است؟ 
 ها بستگي دارد. هاي سازنده و ساختار بلوري آن هاي قطبي، به نوع يون هاي يوني در حلال پذيري تركيب ) ميزان انحلال1
 شود. ان است، فاز ناميده ميهمه جاي آن يكس ر) بخشي از يك سامانه كه خواص مقداري د2
 ) هر مخلوط ناهمگن، حداقل دو فصل مشترك دارد.3
 كلريد، يك مخلوط سه فازي است. ) مخلوط آب، اتانول، تولوئن و ليتيم4

-171 نوع نيروي جاذبه در كدام انحلال به درستي بيان شده است؟ 
  انحلال نمك طعام در آب : يون ـ دو قطبي القايي )1
 متانول در آب : پيوند هيدروژني ـ دو قطبي )2
  ) يد در تولوئن : دو قطبي القايي ـ دو قطبي القايي3
 استون در متانول : دوقطبي ـ دو قطبي القايي )4
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محل انجام محاسبات

سوم دبيرستان
ا ا ا ان ل

ن بير وم
 رياضياختصاصي 

-172 كدام مطلب درست است؟ 
سمت بخش قطبي بر  هاي بين مولكولي از كنش ) رتينول، مانند اتانول يك مولكول دو بخشي است كه در هر دو مولكول، بر هم1

 بخش ناقطبي غلبه دارد.
هاي بين مولكولي از سمت بخش  كنش ) آسكوربيك اسيد مانند هگزانول يك مولكول دو بخشي است كه در هر دو مولكول، بر هم2

 ناقطبي بر بخش قطبي غلبه دارد.
 شوند. هاي آلي هستند كه هر سه به هر نسبت در آب حل مي ) استون، اتانول و هگزان، حلال3
اتانول) مقايسه قدرت پيوند هيدروژني : 4 ـ آب آب ـ آب اتانول ـ  اتانول

شود. اگر در هنگام تشكيل  كيلوژول گرما آزاد مي 5/5در آب,  2گرم از تركيب يوني  5/27در اثر انحلال   173-
، چند كيلوژول بر مول كيلوژول گرما آزاد شده باشد، آنتالپي آب پوشي يون  650ي يك مول از اين تركيب،  شبكه

 است؟ 
پوشي آب

2 350 1

مولي2 جرم 110 1 
1 (210- 2 (322- 3 (161-  4 (5/244- 

پذيري اين  باشد. انحلال گرم آب مي 100گرم در  0145/0برابر  1و فشار  25در دماي  2پذيري گاز  انحلال  174-
 است؟ ، چند 5و فشار  25گاز در دماي 

1 (725 2 (5/72 3 (7250  4(25/7 
-175 كدام مطلب درست است؟ 

 ي نامحلول در آب است. يك ماده 2) 1
 ي محلول در آب است. ) هگزانول يك ماده2
 آيد. رنگ و فراري است كه از نفت خام به دست مي ) اتانول، مايع بي3
2صورت است:  پذيري در دماي يكسان به اين ي انحلال) مقايسه4 2 2 

الكلدرصد جرمي اتانول درآب چند درصد حجمي است؟  20محلول   چگالي 0 8 1 176-
1(25                      2( 23 8           3( 22 8                  4( 18 4 

افزاييم.  درصد مي 10با درصد جرمي  گرم محلول  150در آب،  مولال  2گرم محلول  270به   177-
40ي محلول نهايي كدام است؟  مولاليته 1 

1 (52/3 2 (74/0 3 (15/1  4 (27/2 
ليتر محلول يك مولال اين نمك را در دو ظرف جداگانه ريخته و  ميلي 200و  ليتر محلول يك مولار  ميلي 200  178-

 تواند درست باشد؟ گيري زير مي دهيم تا تمام آب آن بخار شود. كدام نتيجه حرارت مي
 تر است. ) حجم آب بخار شده در محلول يك مولار بيش1
 تر است. ) قبل از حرارت دادن، جرم محلول ظرف يك مولال بيش2
 تر است. مانده در انتهاي ظرف محلول يك مولار بيش ي جامد باقي مقدار ماده) 3
 ديگر برابر است. مانده پس از حرارت، در هر دو ظرف با يك ي جامد باقي ) مقدار ماده4

-179 محلول يك مولار كدام تركيب زير در آب رساناي الكتريكي قوي تري است؟ 
 ) اتانول4) آلومينيم سولفات              3            ) كلسيم كلريد    2 هيدروژن برميد       )1

درصد كدام  8, با درصد تفكيك يوني  مولار 2محلول  100در تعداد كل مول هاي موجود  180-
 است؟

1(0 232             2(0 200                        3(0 184                       4(0 216 




